
SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL

Slaboten vpliv svetov potrošnikov
Dokler svetl potrošnlkov ne bodo dobili ustrezne pod-
pore, bodo neučinkovltl In nepotrebnl. To Je bila ena
od ugotovltev, kl smo Jlh sllšall v razpravl na sejf
predsedstva občlnske konference SZDL, ko /e tekla
beseda o vprašanjih preskrbe In delovanju svetov
potrošnlkov v našl občlni. Zaradl svoje nemoči so tl
svetl neučlnkovltl In lahko razrešujejo predvsem
obrobne zadeve v odnoslh med potrošnikl In ponud-
nlkl vseh vrst storltev.

Predsedstvo občinske konfe-
rence se je sestalo 4. junija in na-
menilo pretežni del seje vpraša-
njem preskrbe in delovanja sve-
tov potrošnikov. O popolni ne-
učinkovitosti svetov potrošnikov
sicer ne bi mogli govoriti. Bolj
velja ugotovilev, da so tlani pred-
sedstva OK SZDL obravnavali
predvsem negativne primere v že-
jji, da bi se dokopali do kar naj-
bolj optimalnih rešitev.

Svete potrošnikov moramo ka-
drovsko okrepiti in jim tako omo-
gočiti, da bodo lahko kar najbolj
kvalificirano obravnavali pripom-
be občanov na storitve v trgovini,
bankah, komunali, pošti, obrtnih
delavnicah in drugod. Pristojni
organi morajo obravnavati njiho-

ve ugotovitve in tudi ustrezno
ukrepati. Neobhodno je potreben
tudi učinkovit pretok informacij.
Sedaj pa je položaj tak, da na po-
sredovaiye sveta potrošnikov ni
pravega odziva. Mestni upravni
organi ne reagirajo. Slišali smo
primer, da je svet potrošnikov že-
lel sodelovati pri spremembi od-
loka o obratovalnem času trgo-
vin, vendar so ta odlok izdelali
brez njega in mimo iyega. Od in-
špekcijskih služb je želel svet po-
trošnikov dobiti informacijo, ka-
ko je potekalo znano vračanje cen
y začetku letošnjega leta. Vendar
inšpekcijske službe niso imele za
potrebno, da pošljejo svojega
predstavnika na sejo sveta po-
trošnikov.

Na seji smo med drugim slišali
tudi primer iz krajevne skupnosti
Stara Ljubljana, kjer je svet po-
trošnikov (na zahtevo prebival-
cev) odločno nasprotoval ukinitvi
živilske trgovine delovne organi-
zacije Mercator. Bilo je vse za-
man: trgovino so ukinili in s tem
še bolj otežili preskrbo prebival-
cev tega dela mesta. »Naše delo je
prezplodno, ne moremo vplivati
na nič. Sveti nimajo niti moči niti
veljave,« smo slišali na seji.

Ob vsem tem pa le velja ugoto-
vitev, da je položaj v mestni kra-
jevni skupnosti povsem drugačen
kot na podeželju. V mestu imamo
neprimerno več subjektov, ki naj
bi o ryih razpravljali sveti potroš-
nikov. V vaški krajevni skupnosti
pa je enajrgovina, kvečjemu dve.
Tu je vsekakor lažje vzpostaviti
bolj pristne odnose kot v mestu.

Potrebe potrošnikov mora na
podlagi ugotovitve rjjihovega sve-
ta proučiti strokovna služba tn
predlagati ustrezne rešitve. To je
bila ena od ugotovitev razprave, v
kateri so vsi zahtevali večjo pod-
poro za svete potrošnikov.
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